
明石市立大蔵中学校だより「2021 年1 月１８日（第９４号）」    

   書あり 師あり 友ありて 
学学校校評評価価アアンンケケーートト結結果果ににつついいてて  

学校長 平 田 高 之 

生徒・保護者の皆様にご協力頂きました「学校評価アンケート」の結果をまとめましたのでお知ら

せいたします。昨年より５２名多くの保護者にご回答頂きました。本当にありがとうございました。 

昨年度より早い時期にアンケートを取りましたので、来年度に向けた取り組みだけでなく、本年度

の残りの期間での教育活動にも活かせるよう、先日行いました職員会議でも確認したところです。 

特に、本年度は昨年度との比較を、また、新型コロナウイルス感染症対応等の新たな項目について

はその評価について分析しましたが、生徒全体及び保護者の皆様の結果については学校全体で、学年

ごとの生徒結果については各学年で活かしてまいります。また、来年度の教育課程を検討する際にも、

皆様から頂いたご意見も参考にし、教育活動のさらなる充実を図ってまいります。 

 

１ 調査結果 

 保護者アンケート項目：２０項目 回答数：４８９名（昨年度４４１名） 

 生徒アンケート項目 ：２３項目 回答数：５２５名（昨年度５２０名） 

  ※１：当てはまる（良い） ２：どちらかといえば当てはまる（良い）  

   ３：どちらかといえば当てはまらない（良くない） ４：当てはまらない（良くない） 

   ５：わからない（保護者のみ） 

（１）生徒アンケート 

 ①全 体 

前年度に比べて、自尊感情、キャリア教育、学校生活、いじめ、クラスでの話し合い、わかりやすい

授業等で、肯定的な評価が減り、否定的な評価が増えていました。本年度は、新型コロナウイルス感

染症対応のために、２か月に及び臨時休業、総合体育大会・コンクール等の中止、学校行事の縮小・

中止、さらに、夏季休業日の大幅な縮小と４５分７校時設定等、厳しい状況の中で、生徒にとってはス

トレスの多い学校生活が影響していたことも考えられますが、この結果を謙虚に受け、改善が必要な

項目について、共通認識のもと取り組んでまいります。 

〇自尊感情を高めるために生徒を積極的に認めていく教員の姿勢    

〇キャリア教育の充実 

〇人権教育・道徳教育の充実等によるいじめの未然防止、早期発見及び教員が被害生徒を守り

抜く適切な対応    

〇わかりやすい授業づくり（教育研究の充実・ICT の活用・ユニバーサルデザイン） 

②７４回生（３年生） 

   昨年度のアンケート結果で、生徒の自尊感情の低さが課題となっておりましたが、教員の認める姿

勢が増え、その結果が自尊感情に反映され改善されていました。今後も教員が生徒を信頼し、期待し

ていく中で、自信を高める指導を継続し、希望の進路が実現できるよう努めてまいります。 

なお、いじめを絶対にいけないと思っている生徒が減っており、卒業まで引き続き指導を続けてま

いります。 

③７５回生（２年生） 

昨年度より否定的な評価が減り、肯定的な評価が増えた項目がありました。特に、自尊感情の高ま

り、いじめを絶対許さない、学校生活に満足している等の項目について向上しており、今後もさらに

向上するよう継続して取り組んでまいります。 

しかしながら、教員の対応についてマイナス評価が増えている項目があり、学年内で要因を分析し

対応してまいります。 

④７６回生（１年生） 

昨年度との比較ができないために全体との比較をしております。それぞれの項目を学年内で要因

分析し、課題のある項目については、学年が進む中でいかに改善し高めていくかを検討し対応して

まいります 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校評価アンケート（生徒用・全体）

質　問　内　容 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

あなたは、朝食を毎日食べていますか。 84.2% 9.3% 3.4% 3.0% 87.9% 8.1% 1.3% 2.7% -3.7% 1.3% 2.1% 0.4%

あなたは身だしなみや寝起きする時間など基本的な生活習慣が身についている。 50.7% 36.6% 11.0% 1.7% 52.9% 35.0% 8.5% 3.7% -2.2% 1.6% 2.6% -1.9%

あなたは、家の人（兄弟姉妹以外）に学校での出来事について話をしますか。 53.2% 30.0% 11.6% 5.2% 54.4% 27.9% 9.4% 8.3% -1.2% 2.1% 2.2% -3.1%

あなたは、自分には良いところがあると思いますか。 29.1% 43.4% 20.0% 7.4% 27.7% 51.3% 15.0% 6.0% 1.5% -7.9% 5.0% 1.5%

あなたは、将来の夢や目標を持っていますか。 39.8% 31.2% 18.1% 10.9% 41.5% 31.9% 15.8% 10.8% -1.7% -0.7% 2.3% 0.1%

あなたは、学校に行くのは楽しいと思いますか。 55.2% 34.0% 7.3% 3.6% 58.5% 33.5% 6.3% 1.7% -3.3% 0.5% 0.9% 1.9%

あなたは学校のきまり（規則）を守っていますか。 65.1% 30.3% 3.4% 1.1% 72.5% 23.8% 3.1% 0.6% -7.4% 6.4% 0.4% 0.6%

あなたは、自分で計画を立てて勉強（宿題や予習・復習）をしていますか。 19.4% 42.1% 28.4% 10.1% 23.1% 45.0% 25.4% 6.5% -3.6% -2.9% 3.0% 3.6%

あなたは、授業やHRでクラスの友達と話し合い活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができていると思いますか。 37.4% 47.5% 13.0% 2.1% 30.1% 51.1% 15.0% 3.9% 7.3% -3.6% -2.0% -1.7%

あなたは、いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか。 78.3% 16.8% 3.4% 1.5% 85.2% 11.5% 1.9% 1.3% -6.9% 5.2% 1.5% 0.2%

あなたは、学校行事（体育大会や文化発表会など）に積極的に参加していますか。 68.2% 25.5% 5.3% 1.0% 71.3% 24.2% 3.1% 1.3% -3.2% 1.3% 2.3% -0.4%

あなたは、委員会・係・班活動や清掃活動にしっかりと取り組んでいますか。 68.9% 27.9% 1.3% 1.9% 71.2% 25.6% 1.9% 1.3% -2.3% 2.3% -0.6% 0.6%

あなたは、部活動で充実感や達成感を味わっていますか。（入部者のみ） 67.5% 24.1% 5.9% 2.4% 67.7% 23.4% 5.3% 3.4% -0.1% 0.7% 0.6% -1.0%

あなたのクラスでは、学校生活をより良くするためにクラスで話し合い、互いの意見の良さを生かして解決方法を決めていると思いますか。 43.8% 44.0% 10.1% 2.1% 44.4% 44.6% 8.7% 2.3% -0.6% -0.6% 1.4% -0.2%

道徳の授業では、自分の考えを深めたり、クラスや班で話し合ったりする活動に取り組んでいると思いますか。 52.3% 40.8% 5.3% 1.5% 58.5% 35.2% 4.6% 1.7% -6.2% 5.6% 0.7% -0.2%

先生は、わかりやすい授業をしてくれていると思いますか。 52.2% 41.7% 5.7% 0.4% 56.5% 38.3% 3.5% 1.7% -4.3% 3.4% 2.3% -1.3%

先生は、授業やテストで間違えたところや、理解していないところについて、わかるまで教えてくれていると思いますか。 50.6% 39.1% 9.2% 1.1% 56.2% 37.7% 5.0% 1.2% -5.6% 1.4% 4.2% 0.0%

先生は、あなたの良いところを認めてくれていると思いますか。 50.5% 39.6% 8.0% 1.9% 54.1% 38.4% 6.4% 1.2% -3.6% 1.2% 1.7% 0.8%

先生は、間違ったことをしたときに、しっかりと注意をして正してくれますか。 72.4% 24.6% 2.9% 0.2% 73.7% 23.8% 1.9% 0.6% -1.3% 0.7% 0.9% -0.4%

先生は、私の能力や努力を、適切・公平に評価してくれていると思いますか。 55.3% 35.5% 6.7% 2.5% 54.8% 34.9% 8.3% 1.9% 0.5% 0.6% -1.6% 0.6%

先生は、いじめや嫌なことがあった時、すぐに対応してくれていますか。 59.9% 34.2% 4.4% 1.5% 67.1% 27.2% 4.6% 1.2% -7.1% 7.0% -0.2% 0.4%

学校は、通信やHP等で適切に情報を発信していると思いますか。 69.1% 28.4% 1.3% 1.1% 68.7% 27.7% 2.7% 1.0% 0.5% 0.7% -1.4% 0.2%

学校の施設や設備は、学習環境や安全の面で整っている思いますか。 57.0% 36.6% 4.2% 2.3% 56.2% 36.7% 5.6% 1.5% 0.8% -0.2% -1.4% 0.7%

2020(n=525) 2019(n=520) 差

学校評価アンケート（生徒用・７４回生）

質　問　内　容 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

あなたは、朝食を毎日食べていますか。 80.7% 9.1% 4.5% 5.7% 87.0% 6.8% 1.7% 4.5% -6.3% 2.3% 2.9% 1.2%

あなたは身だしなみや寝起きする時間など基本的な生活習慣が身についている。 52.8% 35.8% 9.1% 2.3% 52.0% 35.6% 8.5% 4.0% 0.9% 0.2% 0.6% -1.7%

あなたは、家の人（兄弟姉妹以外）に学校での出来事について話をしますか。 52.3% 31.3% 11.9% 4.5% 50.3% 31.1% 10.7% 7.9% 2.0% 0.2% 1.2% -3.4%

あなたは、自分には良いところがあると思いますか。 32.4% 46.6% 15.9% 5.1% 20.9% 57.1% 16.4% 5.6% 11.5% -10.5% -0.5% -0.5%

あなたは、将来の夢や目標を持っていますか。 39.8% 29.0% 17.6% 13.6% 35.6% 31.1% 17.5% 15.8% 4.2% -2.1% 0.1% -2.2%

あなたは、学校に行くのは楽しいと思いますか。 55.7% 35.8% 5.1% 3.4% 54.2% 37.9% 6.8% 1.1% 1.4% -2.1% -1.7% 2.3%

あなたは学校のきまり（規則）を守っていますか。 69.3% 25.6% 3.4% 1.7% 71.2% 24.9% 3.4% 0.6% -1.9% 0.7% 0.0% 1.1%

あなたは、自分で計画を立てて勉強（宿題や予習・復習）をしていますか。 19.9% 49.4% 25.0% 5.7% 19.8% 43.5% 29.9% 6.8% 0.1% 5.9% -4.9% -1.1%

あなたは、授業やHRでクラスの友達と話し合い活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができていると思いますか。 39.1% 48.3% 9.2% 3.4% 24.9% 53.1% 17.5% 4.5% 14.2% -4.8% -8.3% -1.1%

あなたは、いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか。 78.4% 17.0% 2.3% 2.3% 83.1% 13.0% 1.7% 2.3% -4.6% 4.1% 0.6% 0.0%

あなたは、学校行事（体育大会や文化発表会など）に積極的に参加していますか。 68.2% 24.4% 5.7% 1.7% 66.1% 26.0% 5.6% 2.3% 2.1% -1.6% 0.0% -0.6%

あなたは、委員会・係・班活動や清掃活動にしっかりと取り組んでいますか。 70.9% 24.6% 1.1% 3.4% 67.8% 27.7% 1.7% 2.8% 3.1% -3.1% -0.6% 0.6%

あなたは、部活動で充実感や達成感を味わっていますか。（入部者のみ） 66.1% 29.0% 3.2% 1.6% 67.1% 24.5% 4.5% 3.9% -1.0% 4.5% -1.3% -2.3%

あなたのクラスでは、学校生活をより良くするためにクラスで話し合い、互いの意見の良さを生かして解決方法を決めていると思いますか。 44.9% 46.0% 7.4% 1.7% 40.1% 48.6% 8.5% 2.8% 4.8% -2.6% -1.1% -1.1%

道徳の授業では、自分の考えを深めたり、クラスや班で話し合ったりする活動に取り組んでいると思いますか。 53.1% 40.0% 5.1% 1.7% 51.4% 42.9% 2.8% 2.8% 1.7% -2.9% 2.3% -1.1%

先生は、わかりやすい授業をしてくれていると思いますか。 48.9% 42.0% 8.5% 0.6% 49.2% 44.6% 4.0% 2.3% -0.3% -2.6% 4.6% -1.7%

先生は、授業やテストで間違えたところや、理解していないところについて、わかるまで教えてくれていると思いますか。 56.6% 34.9% 6.9% 1.7% 52.5% 40.1% 5.6% 1.7% 4.0% -5.3% 1.2% 0.0%

先生は、あなたの良いところを認めてくれていると思いますか。 54.3% 38.3% 6.9% 0.6% 45.8% 43.5% 9.6% 1.1% 8.5% -5.2% -2.7% -0.6%

先生は、間違ったことをしたときに、しっかりと注意をして正してくれますか。 71.0% 26.1% 2.8% 0.0% 67.2% 29.4% 2.8% 0.6% 3.8% -3.2% 0.0% -0.6%

先生は、私の能力や努力を、適切・公平に評価してくれていると思いますか。 57.1% 35.4% 6.3% 1.1% 45.8% 45.2% 5.6% 3.4% 11.4% -9.8% 0.6% -2.2%

先生は、いじめや嫌なことがあった時、すぐに対応してくれていますか。 58.3% 36.0% 4.6% 1.1% 65.9% 27.8% 4.5% 1.7% -7.6% 8.2% 0.0% -0.6%

学校は、通信やHP等で適切に情報を発信していると思いますか。 68.8% 28.4% 2.8% 0.0% 59.3% 36.7% 1.7% 2.3% 9.4% -8.3% 1.1% -2.3%

学校の施設や設備は、学習環境や安全の面で整っている思いますか。 61.9% 34.7% 1.7% 1.7% 50.3% 42.4% 5.6% 1.7% 11.6% -7.7% -3.9% 0.0%

2020(n=176) 2019(n=177) 差



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校評価アンケート（生徒用・７６回生）

質　問　内　容 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

あなたは、朝食を毎日食べていますか。 87.7% 11.2% 0.6% 0.6% 84.2% 9.3% 3.4% 3.0% 3.5% 1.8% -2.9% -2.5%

あなたは身だしなみや寝起きする時間など基本的な生活習慣が身についている。 49.7% 39.7% 8.4% 2.2% 50.7% 36.6% 11.0% 1.7% -0.9% 3.1% -2.7% 0.5%

あなたは、家の人（兄弟姉妹以外）に学校での出来事について話をしますか。 54.7% 30.7% 6.1% 8.4% 53.2% 30.0% 11.6% 5.2% 1.5% 0.8% -5.5% 3.2%

あなたは、自分には良いところがあると思いますか。 22.9% 53.6% 15.6% 7.8% 29.1% 43.4% 20.0% 7.4% -6.2% 10.2% -4.4% 0.4%

あなたは、将来の夢や目標を持っていますか。 43.0% 34.6% 14.0% 8.4% 39.8% 31.2% 18.1% 10.9% 3.2% 3.4% -4.1% -2.5%

あなたは、学校に行くのは楽しいと思いますか。 57.5% 35.2% 5.6% 1.7% 55.2% 34.0% 7.3% 3.6% 2.4% 1.2% -1.7% -1.9%

あなたは学校のきまり（規則）を守っていますか。 70.4% 25.7% 2.8% 1.1% 65.1% 30.3% 3.4% 1.1% 5.2% -4.6% -0.6% 0.0%

あなたは、自分で計画を立てて勉強（宿題や予習・復習）をしていますか。 20.7% 43.0% 29.6% 6.7% 19.4% 42.1% 28.4% 10.1% 1.2% 0.9% 1.2% -3.4%

あなたは、授業やHRでクラスの友達と話し合い活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができていると思いますか。 26.3% 49.7% 19.0% 5.0% 37.4% 47.5% 13.0% 2.1% -11.1% 2.2% 6.0% 2.9%

あなたは、いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか。 84.4% 12.8% 2.2% 0.6% 78.3% 16.8% 3.4% 1.5% 6.1% -3.9% -1.2% -1.0%

あなたは、学校行事（体育大会や文化発表会など）に積極的に参加していますか。 69.8% 26.3% 2.2% 1.7% 68.2% 25.5% 5.3% 1.0% 1.6% 0.7% -3.1% 0.7%

あなたは、委員会・係・班活動や清掃活動にしっかりと取り組んでいますか。 73.7% 22.9% 2.2% 1.1% 68.9% 27.9% 1.3% 1.9% 4.8% -5.0% 0.9% -0.8%

あなたは、部活動で充実感や達成感を味わっていますか。（入部者のみ） 70.3% 22.7% 5.2% 1.7% 67.5% 24.1% 5.9% 2.4% 2.8% -1.4% -0.7% -0.7%

あなたのクラスでは、学校生活をより良くするためにクラスで話し合い、互いの意見の良さを生かして解決方法を決めていると思いますか。 39.1% 46.4% 12.3% 2.2% 43.8% 44.0% 10.1% 2.1% -4.7% 2.4% 2.2% 0.1%

道徳の授業では、自分の考えを深めたり、クラスや班で話し合ったりする活動に取り組んでいると思いますか。 54.7% 35.8% 7.3% 2.2% 52.3% 40.8% 5.3% 1.5% 2.5% -5.1% 1.9% 0.7%

先生は、わかりやすい授業をしてくれていると思いますか。 59.2% 35.8% 3.4% 1.7% 52.2% 41.7% 5.7% 0.4% 7.0% -6.0% -2.4% 1.3%

先生は、授業やテストで間違えたところや、理解していないところについて、わかるまで教えてくれていると思いますか。 52.5% 43.0% 4.5% 0.0% 50.6% 39.1% 9.2% 1.1% 1.9% 3.9% -4.7% -1.1%

先生は、あなたの良いところを認めてくれていると思いますか。 51.4% 40.7% 5.6% 2.3% 50.5% 39.6% 8.0% 1.9% 0.9% 1.1% -2.4% 0.3%

先生は、間違ったことをしたときに、しっかりと注意をして正してくれますか。 74.9% 22.9% 1.7% 0.6% 72.4% 24.6% 2.9% 0.2% 2.5% -1.7% -1.2% 0.4%

先生は、私の能力や努力を、適切・公平に評価してくれていると思いますか。 58.8% 27.1% 13.0% 1.1% 55.3% 35.5% 6.7% 2.5% 3.4% -8.4% 6.3% -1.4%

先生は、いじめや嫌なことがあった時、すぐに対応してくれていますか。 67.6% 25.7% 6.1% 0.6% 59.9% 34.2% 4.4% 1.5% 7.7% -8.5% 1.8% -1.0%

学校は、通信やHP等で適切に情報を発信していると思いますか。 71.5% 23.5% 5.0% 0.0% 69.1% 28.4% 1.3% 1.1% 2.4% -4.9% 3.7% -1.1%

学校の施設や設備は、学習環境や安全の面で整っている思いますか。 54.2% 38.5% 5.6% 1.7% 57.0% 36.6% 4.2% 2.3% -2.8% 2.0% 1.4% -0.6%

2020（７６回生）(n=179) ２０２０（全体）(n=525) 差

学校評価アンケート（生徒用・７５回生）

質　問　内　容 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

あなたは、朝食を毎日食べていますか。 85.4% 9.0% 3.4% 2.2% 87.7% 11.2% 0.6% 0.6% -2.3% -2.2% 2.8% 1.7%

あなたは身だしなみや寝起きする時間など基本的な生活習慣が身についている。 55.6% 33.1% 10.1% 1.1% 49.7% 39.7% 8.4% 2.2% 5.9% -6.5% 1.7% -1.1%

あなたは、家の人（兄弟姉妹以外）に学校での出来事について話をしますか。 58.4% 24.7% 12.4% 4.5% 54.7% 30.7% 6.1% 8.4% 3.7% -6.0% 6.2% -3.9%

あなたは、自分には良いところがあると思いますか。 32.0% 44.9% 17.4% 5.6% 22.9% 53.6% 15.6% 7.8% 9.1% -8.7% 1.8% -2.2%

あなたは、将来の夢や目標を持っていますか。 38.8% 35.4% 16.9% 9.0% 43.0% 34.6% 14.0% 8.4% -4.3% 0.8% 2.9% 0.6%

あなたは、学校に行くのは楽しいと思いますか。 62.1% 29.9% 5.1% 2.8% 57.5% 35.2% 5.6% 1.7% 4.6% -5.3% -0.5% 1.1%

あなたは学校のきまり（規則）を守っていますか。 71.9% 24.7% 3.4% 0.0% 70.4% 25.7% 2.8% 1.1% 1.5% -1.0% 0.6% -1.1%

あなたは、自分で計画を立てて勉強（宿題や予習・復習）をしていますか。 20.8% 38.8% 29.2% 11.2% 20.7% 43.0% 29.6% 6.7% 0.1% -4.3% -0.4% 4.5%

あなたは、授業やHRでクラスの友達と話し合い活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができていると思いますか。 43.3% 47.8% 9.0% 0.0% 26.3% 49.7% 19.0% 5.0% 17.0% -2.0% -10.0% -5.0%

あなたは、いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか。 90.4% 6.2% 2.8% 0.6% 84.4% 12.8% 2.2% 0.6% 6.1% -6.7% 0.6% 0.0%

あなたは、学校行事（体育大会や文化発表会など）に積極的に参加していますか。 74.2% 23.6% 2.2% 0.0% 69.8% 26.3% 2.2% 1.7% 4.3% -2.7% 0.0% -1.7%

あなたは、委員会・係・班活動や清掃活動にしっかりと取り組んでいますか。 73.0% 25.3% 0.6% 1.1% 73.7% 22.9% 2.2% 1.1% -0.7% 2.4% -1.7% 0.0%

あなたは、部活動で充実感や達成感を味わっていますか。（入部者のみ） 71.2% 20.0% 6.5% 2.4% 70.3% 22.7% 5.2% 1.7% 0.8% -2.7% 1.2% 0.6%

あなたのクラスでは、学校生活をより良くするためにクラスで話し合い、互いの意見の良さを生かして解決方法を決めていると思いますか。 60.7% 32.6% 5.1% 1.7% 39.1% 46.4% 12.3% 2.2% 21.6% -13.8% -7.2% -0.5%

道徳の授業では、自分の考えを深めたり、クラスや班で話し合ったりする活動に取り組んでいると思いますか。 60.1% 35.4% 3.9% 0.6% 54.7% 35.8% 7.3% 2.2% 5.4% -0.4% -3.3% -1.7%

先生は、わかりやすい授業をしてくれていると思いますか。 54.5% 41.0% 3.9% 0.6% 59.2% 35.8% 3.4% 1.7% -4.7% 5.3% 0.6% -1.1%

先生は、授業やテストで間違えたところや、理解していないところについて、わかるまで教えてくれていると思いますか。 51.7% 37.6% 10.1% 0.6% 52.5% 43.0% 4.5% 0.0% -0.8% -5.4% 5.6% 0.6%

先生は、あなたの良いところを認めてくれていると思いますか。 54.2% 40.1% 4.5% 1.1% 51.4% 40.7% 5.6% 2.3% 2.8% -0.6% -1.1% -1.1%

先生は、間違ったことをしたときに、しっかりと注意をして正してくれますか。 75.3% 23.0% 1.7% 0.0% 74.9% 22.9% 1.7% 0.6% 0.4% 0.1% 0.0% -0.6%

先生は、私の能力や努力を、適切・公平に評価してくれていると思いますか。 51.1% 38.8% 7.3% 2.8% 58.8% 27.1% 13.0% 1.1% -7.6% 11.6% -5.7% 1.7%

先生は、いじめや嫌なことがあった時、すぐに対応してくれていますか。 60.1% 35.4% 3.9% 0.6% 67.6% 25.7% 6.1% 0.6% -7.5% 9.7% -2.2% 0.0%

学校は、通信やHP等で適切に情報を発信していると思いますか。 70.2% 27.5% 0.6% 1.7% 71.5% 23.5% 5.0% 0.0% -1.3% 4.1% -4.5% 1.7%

学校の施設や設備は、学習環境や安全の面で整っている思いますか。 51.7% 39.3% 5.6% 3.4% 54.2% 38.5% 5.6% 1.7% -2.5% 0.8% 0.0% 1.7%

2020(n=178) 2019(n=179) 差 （２）保護者アンケート 

①前年比較（１５問） 

１５問中９問において、肯定的な評価が減り、否定的な評価が増えていました。生徒アンケートと共

通しているところも多く、この結果を謙虚に受けて、改善が必要な項目については、生徒アンケート結

果同様に、共通認識のもと改善に取り組んでまいります。 

②本年度独自項目（５問） 

  本年度新たな項目については、５問中３問は約９０％、２問は約８０％肯定的な評価を頂きました。

本校の考え方や取組については、「学校だより」「学年通信」等の通信や HP 等で、できるだけ「早く」

「多く」「正確に」情報発信に努めてきたつもりですが、約９０％の方から肯定的に捉えて頂いておりま

した。保護者の皆様へ説明責任を果たしていくことは大変重要だと考えておりますので、今後も継続

して取り組んでまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 来年度のテスト日程 

今回のアンケート項目にありませんでしたが、昨年度のアンケート結果で、中間テスト１日間、期末テ

スト２日間の実施方法について見直しを求めるご意見を多く頂きました。本年度は、授業時数確保の目

途が立った２学期から、期末テスト及び学年末テストを２日間から３日間に変更しました。 

来年度につきましては、夏季休業日の短縮（８日間）、卒業式を公立高等学校一般入試後に実施する

等により、３年生においても授業時数確保の見通しがたちましたので 

〇１学期中間テストは実施しないが、２学期中間テストは２日間 

〇１・２学期末テスト、３学期学年末テストは３日間（３年生３学期学年末テストは５教科を１日） 

で実施する予定です。 

  この他の主な行事予定につきましては、後日「学校だより」でお知らせいたします。また、次年

度当初には「大蔵中学校年間カレンダー」をお配りする予定です。 

学校評価アンケート（保護者全体）

質　問　内　容 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

お子さまは、朝食を毎日食べていますか 86.1% 6.8% 4.9% 1.4% 0.8% 86.4% 8.8% 2.3% 2.5% 0.0% -0.3% -2.1% 2.7% -1.1% 0.8%

お子さまは、基本的な生活習慣が身についていますか 48.1% 36.2% 11.5% 3.3% 1.0% 52.0% 36.4% 9.5% 1.8% 0.2% -4.0% -0.2% 1.9% 1.5% 0.8%

お子さまは、楽しく学校に通っていますか 57.5% 31.9% 5.5% 3.9% 1.2% 63.9% 29.0% 3.9% 1.8% 1.4% -6.5% 2.9% 1.7% 2.1% -0.1%

お子さまは、自分で計画を立てて勉強（宿題や予習・復習）をしていますか 22.5% 35.0% 23.3% 15.7% 3.5% 26.5% 39.2% 19.7% 12.7% 1.8% -4.0% -4.3% 3.6% 3.0% 1.7%

お子さまは、学校行事（体育大会や文化発表会など）に積極的に参加していますか 59.3% 30.1% 7.0% 2.0% 1.6% 65.3% 29.0% 2.9% 1.4% 1.4% -6.0% 1.0% 4.0% 0.7% 0.3%

お子さまは、委員会・係・班活動や清掃活動にしっかりと取り組んでいますか 59.9% 28.2% 3.7% 2.7% 5.5% 67.1% 24.5% 2.5% 0.7% 5.2% -7.2% 3.7% 1.2% 2.0% 0.3%

お子さまは、家庭で学校のことを話しますか 42.3% 36.1% 15.6% 4.7% 1.2% 45.6% 38.1% 11.1% 4.3% 0.9% -3.3% -2.0% 4.5% 0.4% 0.3%

お子さまは、将来の夢や目標を持っていますか 23.7% 33.7% 22.9% 9.0% 10.6% 29.5% 29.5% 20.0% 10.0% 10.9% -5.8% 4.2% 2.9% -1.0% -0.3%

お子さまは、部活動で充実感や達成感を味わっていますか（入部者のみ） 54.1% 29.9% 8.4% 2.9% 4.7% 55.9% 32.1% 6.6% 1.0% 4.3% -1.8% -2.2% 1.8% 1.9% 0.3%

学校は、お子様にとって分かりやすい授業をしていますか 15.8% 48.8% 12.1% 3.9% 19.5% 17.7% 49.4% 6.8% 1.1% 24.9% -1.9% -0.7% 5.3% 2.8% -5.5%

学校は、お子様の能力や努力を適切・公平に評価していますか 21.3% 48.7% 12.3% 2.7% 15.1% 21.8% 53.7% 7.7% 3.9% 12.9% -0.5% -5.1% 4.6% -1.2% 2.2%

学校は、家庭への連絡を適切に行っていますか 37.2% 45.0% 9.4% 1.8% 6.5% 39.5% 48.8% 4.5% 1.6% 5.7% -2.2% -3.8% 4.9% 0.3% 0.9%

学校は、保護者の連絡や相談に適切に対応していますか 37.7% 45.7% 5.7% 2.0% 8.8% 44.2% 41.0% 3.9% 0.9% 10.0% -6.5% 4.7% 1.9% 1.1% -1.2%

学校は、通信やHP等で適切に情報を発信していますか 55.2% 35.0% 5.7% 0.4% 3.7% 50.6% 38.8% 2.5% 0.5% 7.7% 4.6% -3.8% 3.2% 0.0% -4.0%

学校の施設や設備は、学習環境や安全の面で整っていますか 30.9% 47.9% 8.6% 2.7% 10.0% 36.3% 50.1% 5.2% 0.5% 7.9% -5.4% -2.3% 3.4% 2.2% 2.1%

学校は、新型コロナウイルス感染予防に対して適切な対策をしていると思われますか 44.4% 44.0% 4.7% 1.6% 5.3%

学校は、熱中症に対して適切な対策をしていると思われますか 47.3% 41.0% 5.7% 1.0% 4.9%

授業時数を確保し、学力保障を目指し、本年度は45分7校時設定を行いましたが、適切だったと思われますか 40.7% 38.9% 8.2% 2.2% 10.0%

体育大会は、種目を精選し午前中開催としましたが、いかがでしたか 56.2% 32.5% 5.7% 2.5% 3.1%

文化発表会は本校体育館で学年別開催としましたが、いかがでしたか 47.2% 33.5% 9.4% 3.1% 6.8%

2020(n=489) 2019(n=441) 差


